



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr. 2168/03.03.2021

PROCESUL - VERBAL
din 25 februarie 2021

În baza dispoziției nr.146 /17.02.2021 emise de primarul orașului Însurăței, în data de 25.02.2021, ora 14⁰⁰, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:

1. CARȘOTE FLORENTINA
2. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
3. MORARU FĂNEL
4. PETRE RADU
5. IACOB FĂNICĂ
6. CIOCOI ȘTEFAN
7. DUMITRU IONEL
8. TUDOR LUCICA
9. MOCANU MARIAN
10. IVAN MARIN
11. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN
12. LIPAN IONEL
13. DUDULEA MIRCEA LUCIAN
14. LUNGU DĂNUȚ -IONUȚ

Absentează nemotivat domnul consilier local, Oprișan Adrian- Nicolae.

Doamna secretar general, Pîrlog Fănica, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, pe motivul expirării mandatului actualului președinte de ședință.

Domnul consilier local, Lungu Dănuț-Ionuț, propune pe doamna consilier local, Carșote Florentina. Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier local, Lungu Dănuț - Ionuț, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, astfel că doamna consilier local, Carșote Florentina, este aleasă președinte de ședință, pe o perioadă de trei luni, adoptându-se în acest sens, hotărârea nr. 1 a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar general invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domna președinte de ședință, Carșote Florentina, informează Consiliul Local despre invitatul prezent la ședință, domnul Aurelian Hendrix, reprezentantul unei companii germane interesată să închirieze o suprafață de teren în vederea amplasării de panouri fotovoltaice și turbine eoliene. Menționează că în ședința anterioară a Consiliului Local, s-a hotărât invitarea reprezentantului companiei pentru a oferi informații corelative investiției și solicită acordul Consiliului Local de a i se da cuvântul.

Se dă cuvântul dl. Aurelian Hendrix, reprezentantul companiei germane, pentru a prezenta oferta și intenția lor de a închiria o suprafață de pământ la 2000 Ha, unde vor fi amplasate panouri fotovoltaice și turbine eoliene. Prețul chiriei terenului aferent panourilor fotovoltaice oferit este între 300-350 euro/ha, iar pentru terenul aferent parcului eolian între 2000-2500 euro/turbină.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, întreabă dacă compania deține în acest sens avizul tehnic pentru racordare eliberat de operatorii în domeniu, deoarece au mai fost investitori cărora li s-a atribuit teren, dar neavând acest aviz investiția nu s-a realizat. Menționează că poate fi pusă la dispoziție o suprafață de teren de 22 ha, la care se poate adăuga o altă suprafață de aprox. 10 ha situată lângă stația electrică. Alte suprafețe de teren din domeniul U.A.T. oraș Însurăței care pot face obiectul investiției au destinație de pășune și sunt atribuite prin închiriere crescătorilor de animale.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune verificarea contractelor de închiriere în vederea identificării terenurilor pentru investiția descrisă.

Se supune votului Consiliului Local propunerea menționată mai sus, care este aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Hendrix solicită în acest sens un caiet de sarcini pentru a cunoaște condițiile juridice, economice și tehnice.

În continuare, doamna președinte de ședință, Carșote Florentina, dă citire ordinii de zi.

Doamna secretar informează Consiliul Local că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței sunt avizate favorabil de către cele trei comisii de specialitate ale Consiliului Local al orașului Însurăței.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local nr.3 din 28.01.2021 privind aprobarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului local de urbanism ale unității administrativ - teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila

Primarul orașului Însurăței, dl Gheorghe Ionel, arată că proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul comisiilor de specialitate și, dacă domnii consilieri locali au întrebări, să le adreseze. Nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Însurăței în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al U.A.T. Oraș Însurăței, județul Brăila, pentru activitatea desfășurată în anul 2020.

Domnul consilier local, Lungu Dănuț-Ionuț, propune pe dl. consilier local, Iacob Fănică, iar doamna consilier local, Tudor Lucica, propune pe dl. consilier local, Mocanu Marian.

Nemaifiind alte propuneri, se supun votului aceste două propuneri și sunt aprobate în unanimitate de voturi, cu 14 voturi „pentru” ale consilierilor locali prezenți, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Local al orașului Însurăței din Consiliul de Administrație al unității de învățământ preuniversitar de stat, Liceul Tehnologic "Nicolae Titulescu" Însurăței, județul Brăila.

Domnul consilier local, Caragață Ștefan, propune pe domnul consilier Lungu Dănuț -Ionuț și domnul consilier, Mocanu Marian, propune pe domnul consilier Lipan Ionel. Dl. Lipan Ionel refuza această propunere.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier local, Caragață Ștefan, care este aprobată de către consilierii locali prezenți, cu 11 voturi "pentru", 2 voturi "împotriva" (Tudor Lucica, Mocanu Marian) și o „abținere” (Dudulea Mircea Lucian), din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4**.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.13 din 14.02.2020 a Consiliului Local al Orașului Însurăței privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa și Apa Uzată din Județul Brăila în perioada 2014 – 2020 și a Indicatorilor tehnico - economici ai Proiectului - pentru UAT Orașul Însurăței.

Primarul orașului Însurăței, dl. Gheorghe Ionel, arată că prin adresa nr.150 din 17.02.2021, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Dunărea Brăila, a solicitat adoptarea unui număr de 5 hotărâri care vizează investițiile aferente infrastructurii de apă și apă uzată finanțate prin Proiectul Regional de Dezvoltare a infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Brăila în perioada 2014-2020.

UAT Oraș Însurăței beneficiază de extinderea rețelei de canalizare în nord -vestul localității, străzile necuprinse în etapa POS Mediu, respectiv str. Moise Grozea, Cpt. Grigore Ignat, etc. în lungime de 9453 ml.

Proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotararii nr.14 din 14.02.2020 a Consiliului Local al Orasului Insuratei privind aprobarea Listei de Investitii Prioritare pe Sistemele de Alimentare cu Apa si a Listei de Investitii Prioritare pe Sistemele de Apa Uzata, care se vor realiza prin Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa si Apa Uzata din Judetul Braila in perioada 2014 – 2020.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotararii nr.16 din 14.02.2020 a Consiliului Local al Orasului Insuratei privind aprobarea Planului Anual de Evolutie a Preturilor / Tarifelor Serviciilor, conform rezultatelor Analizei Cost – Beneficiu din Studiul de Fezabilitate pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa si Apa Uzata din Judetul Braila in perioada 2014 – 2020.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotararii nr.17 din 14.02.2020 a Consiliului Local al Orasului Insuratei privind aprobarea contributiei la cofinantarea datorata de catre Unitatea Administrativ Teritoriala Orasul Insuratei, in calitate de Beneficiar direct al investitiilor in Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apa si Apa Uzata din Judetul Braila in perioada 2014-2020, conform Studiului de Fezabilitate cu anexele aferente.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Aditional nr.24 - privind modificarea si completarea unor prevederi ale Dispozitiilor Generale, Dispozitiilor Speciale - Partea Comuna, Dispozitiilor Speciale - Partea de Apa si Dispozitiilor Speciale - Partea de Canalizare - ale Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apa si de Canalizare nr.670 din 10.09.2009, cu modificarile si completarile ulterioare – in baza Strategiei de Tarifare a Serviciilor pentru perioada 2021 – 2025.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9**.

Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă cererea înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr. 1242 din data de 10.02.2021, formulată de către dl.Dudulea Mircea Lucian, prin care solicită cumpărarea terenului situat în orașul Însurăței, cvartal 85 parcela 965, teren identificat în spatele SC Dudulea Prod SRL.

Domnul consilier local, Dudulea Mircea-Lucian, anunță că nu va participa la dezbaterile cererii și la aprobarea acesteia.

Domnul consilier local, Alexandru Paul-Ștefan, întreabă dacă există cale de acces și dacă se organizează licitație publică.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, răspunde că există cale de acces la acest teren și se va atribui conform procedurii legale pentru scoaterea la licitație a acestuia.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul, în unanimitate de voturi, cu 13 voturi "pentru" din 14 consilieri locali prezenți, cu privire la vânzarea terenului, conform procedurii prevăzute de lege.

Se prezintă cererea înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.1807 din data de 22.02.2021, formulată de către domnul Milea Viorel, prin care solicită aprobarea contractului de suprafață a terenului aferent imobilului obținut în baza actului de adjudicare emis de Cabinet Individual de Practivieni în insolvență dosar nr.2278/113/2006- Sentința nr.135/2007 Tribunalul Brăila, data 05.04.2007.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul, în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, cu privire la constituirea dreptului de suprafață asupra terenului, cu respectarea procedurii prevăzute de lege.

Se prezintă cererea înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.1865 din data de 23.02.2021, formulată de către domnul Grigoriu Corneliu, prin care solicită aprobarea concesiunii asupra terenului situat în orașul Însurăței, cvartal 119 parcela 1519.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul, în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, cu privire la constituirea dreptului de suprafață asupra terenului, cu respectarea procedurii prevăzute de lege.

Se prezintă adresa înregistrată la Primăria orașului Însurăței, cu nr.1955 din data de 24.02.2021, prin care Șeful Direcției Calitatea Vieții Personalului din cadrul MAPN adresează rugămintea ca veteranul de război, dl.Gârbă Tănase, domiciliat în orașul Însurăței str.Moise Groza nr.16, la împlinirea celor 100 de ani să fie felicitat în cadrul instituției noastre și să i se acorde un premiu aniversar.

Domnul consilier local, Ciocoi Ștefan, propune acordarea unui sume de 2000 lei.

Domnul consilier local, Lungu Dănuț- Ionuț, propune ca acest premiu să fie înmănat în mediu festiv.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, răspunde că este netransportabil.

Domnul consilier local, Ivan Marin, propune deplasarea unei echipe la domiciliu.

Consiliul Local al orașului Însurăței își exprimă acordul pentru aprobarea sumei de 2000 lei, în unanimitate de voturi, cu 14 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Domnul consilier local, Lungu Dănuț-Ionuț, a adus la cunoștință consilierilor locali faptul că va activa în cadrul Consiliului local ca și candidat independent, dar afiliat la grupul de consilieri locali PSD.

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței, având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței.

Președinta de ședință,
Consilier,

CARȘOTE FLORENTINA

Secretar general,

PÎRLOG FĂNICA